



*Esztergomi
Közös Önkormányzati Hivatal
Dömösi Kirendeltsége*



**Dömös Község Önkormányzata
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.**

**Készült 2 példányban!
1. sz. példány**

**Jegyzőkönyv
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. február 13-án megtartott Nyílt Rendes Képviselő-testületi üléséről**

II./301/2024.

Jegyzőkönyv

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 13-án 17. óra 00. perckor a Községháza Dísztermében megtartott nyílt rendes Képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Herman Jenőné polgármester
Somogyi László alpolgármester
Péntek Lajos képviselő
Takácsné Gyenes Ildikó képviselő
Forgács Éva Csilla képviselő
Fabi László képviselő
Szabó Miklós Béla képviselő

Meghívottak: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvet készítette: Pacz Noémi adóügyi főelőadó

Herman Jenőné polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, a meghívottakat, megállapította, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van. A meghívó kiküldésre került, megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzáfűzni, vagy változtatni valója, majd szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (II.13.) Ny.Kt. határozata a napirendi pontokról

- 1. Dömös Község Önkormányzata 2025., 2026. és 2027. évre tervezett, jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételekről, és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről szóló döntés*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester
- 2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló rendelettervezet tárgyalása*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester
- 3. Egyebek*

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Dömös Község Önkormányzata 2025., 2026. és 2027. évre tervezett, jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételekről, és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről szóló döntés

Herman Jenőné polgármester: Tudjuk, hogy ez egy köztes testületi ülés, a költségvetés elfogadásával kapcsolatos. Az első napirendi pont Dömös Község Önkormányzata 2025., 2026. és

2027. évre tervezett, jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételekről, és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről szóló döntés. Minden évben meg kell határozni a következő évre, pontosabban három évre tervezett bevételeinket, és a hitelfelvételi szándékunkról is dönteni kell. Bár nem tudhatjuk, hogy mi lesz 1-2-3 év múlva. Látszódik az előterjesztésből, hogy nem kívánunk felvenni hitelt sem ebben az évben, sem nem tervezünk felvenni a következő három évben sem, bár nyilván önkormányzati választások lesznek, az új testület majd eldönti, de mi nem szeretnénk adósságot hagyni a következő ciklusra. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése.

Szabó Miklós Béla képviselő: Csak annyi, hogy tavaly ezt módosítottuk volna, amennyiben sikerül a közvilágítás korszerűsítésbe belefognunk, de az adóügyi dolgok miatt ettől a szándékunktól visszaléptünk.

Herman Jenőné polgármester: Igen, ezért is mondtam, hogy nem tudhatjuk mi lesz, hiszen tavaly is döntöttünk arról, hogy nem lesz hitelfelvétel, aztán mégis elgondolkodtunk rajta.

Péntek Lajos képviselő: A közösségi médiában egyes emberek bizalmatlanságukból, vagy tájékozatlanságukból eredően azt feltételezték, hogy ez az előterjesztés azért van, mert fel akarunk venni hitelt. Hangsúlyozzuk, hogy nem akarunk.

Herman Jenőné polgármester: Mi biztosan nem akarunk hitelt felvenni, nem hagyunk adósságot magunk után. A választások pedig eldöntik milyen testület lesz a jövőben. Aki egyetért a határozati javallattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (II.13.) Ny.Kt. határozata
Dömös Község Önkormányzata 2025., 2026. és 2027. évre tervezett, jogszabályban
meghatározottak szerinti saját bevételekről, és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő
fizetési kötelezettségekről szóló döntés***

Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeket és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeket a 2025., 2026. és a 2027. évekre következőkben határozza meg:

Megnevezés	adatok Ft-ban			
	2024 év	2025 év	2026 év	2027 év
Saját bevételek összege	55 575 000	57 242 250	58 959 518	60 728 303
Saját bevételek 50%-a	27 787 500	28 621 125	29 479 759	30 364 152
Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség	-	-	-	-

*Felelős: Herman Jenőné polgármester
Határidő: azonnal*

2. Napirendi pont

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásának szabályairól szóló rendelettervezet tárgyalása

Herman Jenőné polgármester: Minden évben a Képviselő-testület a költségvetés elfogadásáról szóló testületi ülés előtt össze szokott ülni és megvitatja az Önkormányzat adott évre tervezett költségvetését. A költségvetés összeállítása azért sok dologból, sok sorból áll, nem egyszerű. Most csak a nagyobb dolgokról szeretnék beszámolni. Ezt a kolléganőim állították össze. A költségvetés mindig fenn van a honlapon, ha bárki kíváncsi rá, azt részletesebben meg tudja ott nézni.

A korábbi évekhez hasonlóan a 2024. évi költségvetés elkészítése során figyelembe vettük, az önkormányzati gazdálkodás kereteit alapvetően meghatározó jogszabályváltozásokat és egyéb, a gazdálkodást érintő körülményeket.

A költségvetésben elkülönítetten kerülnek kimutatásra Dömös Község Önkormányzata, és a Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde bevételei valamint a kiadásai.

Az előterjesztés tájékoztatói, valamint a költségvetési rendelet mellékletei részletesen bemutatják a bevételek és kiadások alakulását, többféle bontásban.

Ezek alapján Dömös Község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének főbb számai:

A költségvetési működési bevétel: 201.453.063.-Ft,

az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 142.817.409.-Ft.

A költségvetési kiadás: 340.561.744.-Ft

melyből

- 195.657.919.-Ft működési kiadás
- 144.903.825.-Ft fejlesztési és felhalmozási kiadás

A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményfinanszírozása 64.328.559.-Ft,

Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 3.708.728.- Ft.

A fentiek alapján költségvetés összevont bevételi és kiadási fő összege 408.599.031.-Ft.

A szabályoknak megfelelően a bevételi, valamint a kiadási főösszeg egyenlege nulla.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése.

Szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II.14.) önkormányzati rendelete Dömös Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól

Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a Dömös Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2024. (II.14.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)

3. Napirendi pont

Egyebek

Herman Jenőné polgármester: Én az egyebek napirendi pontban nem szeretnék semmit mondani, van-e valaki, aki az egyebek napirendi pontban el kíván mondani valamit.

Forgács Éva Csilla képviselő: Meg szeretném köszönni a képviselő társaimmal együtt a költségvetés előállításának a munkálatait. Nagyon nagy munka és mindig nagy segítség, hogy precízen, érthetően össze van rakva, kérdéseinkre választ kapunk, mindenki felkészült. Köszönjük a lányoknak és Imrének.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Polgármester Asszony a jelenlévőknek megköszönte a részvételt, és 17. óra 10. perckor bezárta az ülést.

Kmf.


Herman Jenőné
polgármester




dr. Hajdu Boglárka
jegyző

